



总理“+”分 郑州“+”油

新郑的红枣在全国都是一流的,希望把各种各样的品牌都集合起来,一定要把新郑红枣产业做大做强,打响全国,走向世界。

总理“回家”郑州第二站·新郑孟庄

特11
郑州晚报

总理
「回家」

郑州

强

2015年9月25日 星期四
新闻·社文编辑:曹苗苗 曹苗苗;王小羽校对:明镜

总理:新郑红枣全国一流 “做大做强,打响全国走向世界”

昨天,在创业园服务大厅内,李克强总理向新郑农商行孟庄支行行长张学杰抛出了一堆问题,详细询问金融机构为农民创业提供资金服务情况。

临走时,李克强边与群众握手,边嘱咐道:“新郑的红枣在全国都是一流的,希望把各种各样的品牌都集合起来,一定要把新郑红枣产业做大做强,打响全国,走向世界。”



李克强在农民创业园服务大厅了解农民创业者贷款利率

“总理不是走过场简单问问而已,他期盼从我这里得到最精准的数字”

“一年多来几次降准降息,这些政策有没有真正惠及三农?”“利率存款下调,银行同业有没有真正下调?”“新郑农商行是不是从新郑信用社改制而来的?改制后有没有减弱对三农小微的支持?有没有减少贷款额度?”……

创业园服务大厅内,李克强

总理向新郑农商行孟庄支行行长张学杰抛出了一堆问题,详细询问金融机构为农民创业提供资金服务情况。

“克强总理问的问题越来越专业,没想到他对金融政策这么熟悉,我也越来越紧张了,不过看他和蔼可亲的笑容,心情轻松了不少。”事后谈起,张

学杰仍难掩兴奋激动之情。

在张学杰眼里,总理是位一丝不苟、严谨的人。

“总理不是走过场简单问问而已,他期盼从我这里得到最为精准的数字,比如到底存贷款利率多少,优惠政策能优惠多少个比例,他不慌不忙,慢慢等着我举出数字。”

总理关心国家扶持“三农”的金融政策是否真正“落地”

当总理问及国家扶持三农的金融政策是否真正“落地”时,张学杰回答:“我们给枣农的贷款利率打7.5到8折。”

李克强立刻转身向企业代表询问是否属实,并开玩笑道:“讲真话啊,如果利率没有降低还升的话,给我说,我给你们发补贴啊。”

话毕,大厅内笑声响起一片。“政府部门对我们很支持,给的有优惠政策,真的降低了。”春林红枣企业的销售代表陈慧青如实答道。

听完,李克强总理笑了。张学杰感慨道,从总理的发言中就可以看出总理对“三农”

和“小微”企业的关心与扶持。农民创业首先要解决的就是资金问题,而基层金融机构肩负着输血“三农”和“小微”企业的重任,这正是总理想要了解的。以后的工作中,他们会加大对“三农”“小微”企业的资金支持,让更多的农民走上创业之路。

总理念念不忘“黄帝故里”

在新郑孟庄镇农民创业园内,李克强总理多次提起“黄帝故里”。

炎黄故里枣业总经理马贵武在与李克强总理握手时,总理一边笑着问公司的情况,一

边关心该品牌在社会上有多大影响力。

11时20分,李克强走出车间,走到工人们身边挨个握手问候。总理握住一位女士的手时仍说了一句:“黄帝故里!”

许多农民创业园的职工们

激动了许久,微信朋友圈以及微博几乎都被总理的笑容和身影刷屏,大家争相传播这条喜讯,全都沉浸在喜悦和幸福中,对自己创业和企业的未来有了更多的责任和期待,“请总理放心,我们都会加油,干出一番成绩来”。

郑州报业集团全媒体记者 陈思 孙娟 高凯 杨宜锦 石闯 赵柳影

强·郑州

重点扶持个人创业

今年,郑州在促进创业带动就业上狠下功夫,基本实现了时间过半、任务过半的目标。重点扶持个人创业,对符合条件的创业个体提供小额担保贷款,落实贴息政策。积极开展创业服务及项目推介、创业孵化基地建设、创业先进奖励、大中专毕业生初始创业补贴及困难群体创业补贴等工作,鼓励更多失业人员创业。

郑州实践

推进创业引领计划

我省积极部署,全力实践,以推进全民技能振兴工程、实施高校毕业生就业促进计划和创业引领计划、强化就业指导和帮扶为抓手,着力促进就业创业。强力推进大学生创业引领计划。力争4年扶持6万名大学生创业。提高大众创业能力,加大创业资金支持,强化创业服务。

河南实践

